
     

NEWSLETTER ŠT. 2 – 2014 

Delavnica ABC o kreativnosti in podjetništvu 
 

MFDPŠ Celje je 29. 1. in 30. 1. 2014 v so-organizaciji z Visoko šolo za tehnologijo polimerov Slovenj Gradec in 
VSŠ Ekonomsko šolo Murska Sobota, izvedla delavnico »ABC o kreativnosti in podjetništvu« na temo 
podjetništva, kreativnosti in razumevanja evropskega poslovnega okolja. 
 
Dogodek sta v Slovenj Gradcu otvorila dekanica Visoke šole za tehnologijo polimerov Slovenj Gradec dr. 
Silva Roncelli Vaupot in predavatelj na MFDPŠ mag. Gregor Jagodič. Dogodek v Murski Soboti pa so otvorili 
Betina Podgajski, predstojnica ZRSŠ OE Murska Sobota Irena Kumer in predavatelj na MFDPŠ mag. Gregor 
Jagodič. Delavnica se je nadaljevala s predavanjem o podjetništvu, ter razvoju inovacij in kreativnosti na 
primeru Makedonije in v Evropske unije, ki ga je izvedel dr. Radmil Polenakovikj, Ss. Cyril and Methodius 
University Skopje, Makedonija in s predavanjem o socialnem podjetništvu, pomenu podjetništva, kreativnosti, 
ustvarjanju poslovne ideje in pomenu podjetništva v Sloveniji in Evropski uniji, ki ga je izvedel mag. Gregor 
Jagodič, MFDPŠ Celje.  
 
Delavnica ABC o kreativnosti in podjetništvu, je bila drugi dogodek v sklopu enoletnega projekta EU+PIK@. 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 



 

NEWSLETTER ŠT. 2 - 2014 

Seminar Shajati skušaj – učenje za trajnostno EU 

 
MFDPŠ Celje je 20. 2. 2014 izvedla seminar za učitelje z naslovom »Shajati skupaj – učenje za trajnostno EU« 
na temo procesa integracije v Evropski uniji in podjetništva. Udeležence sta pozdravili vodja projekta 
EU+PIK@, dr. Nada Trunk Širca in mag. Sonja Zajc, predstojnica OE ZRSŠ Celje. Seminar se je nadaljeval s 
predavanjem o najpomembnejših rezultatih evropskega modula Mednarodne raziskave o državljanski vzgoji, 
ki ga je izvedela dr. Eva Klemenčič, Pedagoški inštitut, Slovenija. Mag. Sonja Zajc, ZRSŠ OE Celje je 
udeležencem predstavila učna okolja in razvoj znanja. Na predavanju mag. Bojane Tancer, DeBono.si, 
Slovenija, pa so se udeleženci spoznali s strategijami razmišljanja CoRT po dr. Edwardu de Bonu. 
 
Seminar Shajati skupaj – učenje za trajnostno EU, je bil tretji dogodek v sklopu enoletnega projekta EU+PIK@. 

 

 
 

NAPOVEDUJEMO 
 

Brezplačno delavnica EU-KAMP »EVROPA IN PODJENTOST« ZA SREDNJEŠOLCE, 2. izvedba 
 

KDAJ: 7. - 9. marec 2014 
 

KJE: MFDPŠ Celje in CŠOD Štrk, Ptuj 
 

CILJNA SKUPINA: Dijaki srednjih šol 
 

PREDAVATELJI: 
Oguz Basol 

dr. Valerij Dermol 
dr. Marcos Sanz Martin-Bustamante 

mag. Rado Pezdir 
GOSTA: 

Ivo Vajgl, evropski poslanec 
dr. Milan Zver, evropski poslanec 

 
Več informacij o dogodku  in prijavnico najdete na: 

http://www.eupika.mfdps.si/si/strani/120/EU-KAMP-za-srednjesolce-(2.-izvedba).html 
 

 
 

 

 
 

 


